
András és Béla egy-egy bábuval a következ® játékot játsszák. Felrajzolnak egy-egy szabályos sokszöget, kijelölik

egyik 
sú
sát 
élnak, és az ett®l második szomszédos 
sú
sra leteszik bábujukat. Utána feldobnak egy dobóko
kát, és

ezután mindketten a saját bábujukkal a saját sokszögükön a sokszög 
sú
sai mentén annyit lépnek, amennyit a ko
ka

mutat. A menetirányt dobásonként tetszésük szerint választják meg. Az nyer, aki el®bb juttatja 
élba a bábuját. Kinek

kedvez a játék, ha András négyzeten, Béla ötszögön játszik?
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